fEYEE QSUSSEHULE PP VISEER ST ETARL} CHE = 2L HHE 8= S8t 5 YlELIth

ol
20234 122 092 09:00KST 37| &E ol 2ot

[1209.(E) ~ 1210(¥)]

952 74 75 UL HFEIYS OFI LEO THE LA0| 04 U HI0| Sa|AOL So|A 9iS.
- HFEBE: 25 09~15A] FHE 2 of 4

e
> T2 Y 7|SEEO8A BAY)
YAse AEHEHE (1209 06:00 ~ 12.09 10:00)
2l pgal ol 2] 102! alg ol
T J|aaA 1232 099 EQY 122 102 2 b
01 02 03 04 05 06/07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24|01 02 03 04 05 06|07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24
A8
ol GUST
RKSI =83
2 [ 0]
A8
4= GUST
RKSS 28
5 [0
A8
N GUST
RKPC Eliss
5 ]
A"
23 GUST
RKPK 2T 9y
2 [ |
A8
2ot GUST
RKJB SHE
2 w0l

A soomi  4oom [NZOOMMM cust: | zskrt [ESkii KT z B NEAE RN a0 N zoimz= ez | (1502107 10KT1)

¥



JEEZ, SYOLTARLL T

g AL O

=
—

8= 2854

128 092 EQY

122102 299

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 12

1314 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

H| 2

e

ofn | oN
S | o

H
0%

128 099 £QY

128 102 22

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 12

1314 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

01 02 03 04 05 06

07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

(ET) AIE:

800m |

q00m ¢ [J200mIN GusT:

st ke

2+ [EN SN el BN e 2s

150KT 1



*EEEE YIS NESENEE ot 7MEEE, SEOETARR CHE = oL, CIE X2 &85t &= giELICH
2
[H]0] 4510 A M-S ZFRIS0|AFY Sl3 [EfO|H|O|FIR] S 0| AtRY SIS
[$FQIFRISO[AY 21 [OFLI2HFRISOlAY 81
[4+0F-3 X| 815} O|FIR]
- SX|0IZE 95 17~21A] HSHI| SHISE ALY
e
1228 092 EQRY 129 102 2g Y
= Zlaad 01 02 03 04 05 06J07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24|01 02 03 04 05 06J07 08 09 10 11 12|13 14 15 16 17 18|19 20 21 22 23 24
Al
H‘"Olg GUST
| M s
A"
78[[}2 GUST
| B0 s [
o Al
= T o
57 250 e el
nl Al
Jél-x_i_c'l GUST
| 7666 _ae [ |
= NS
%_5 GUST
M _ee ]
k]
LfElEI‘ GAUST
RIAA o
OEI% . A|7<"
,7_|‘A|'0| GUgT
B8 e
olo AlE
E}O|H|O El’RQC:II:ILI_I- GUST
22 |1 |
EI|—'—| E" AIE
el = GUST
| U e
- A"
HEY S0 GUST
| W g

@ehAlE: 1kmi  4oom) [N200MUN cusT: 2okt [35Kit ASKERY =z [EEE RN 2o RN



o
N
0z
o
H
tu
OH
00t

O 2(TARQE BHE == 2L, Cf

ru
ol
H-|
U
fliok
o
Ot

m =

102 00~03A|
1
g%
S
22

= L)

= 2/0| 2

914

102 03~06A|
51

2

S

el
& +

[12.09(E) ~ 12.10()]

2+ 12.09. 08:00KST

102 06~094A|

‘gr"
2
B

&
¥
e

09 09~124]

10€ 09~12A]

{H
7
g

4
Bty
B

20| F4 12.09. 08:00KST

09 12~154]

102 12~154]

fs’
a9
S
ks

< L)

09 15~184|

102 15~184]

v’
%
0y
f

.l
= + T

09 18~214|

102 18~214]

P
NG

&
iy
¥ 4

09 21~244

102 21~244]

gﬂ
2
e

<
T ¥
o

o =2o
SO IT
£ BAL HFSE2 0 B3t SHE
o
=

| &t Z & (08A| 2HRY)

o
S4E (1209 06:00 ~ 12.09 10:00)

S2) ?le|d

HIZ=ME| = FLI60~FLL900 M B E L2 of

At
(=]




fEYEE QSUSSEHULE PP VISEER ST ETARL} CHE = 2L HHE 8= S8t 5 YlELIth

O A 27| £ 12.09. 15:00KST O A T2 HAF1209. 15:00KST B =9 Z=Q-ZshToslma Alstor

ot 9IS
| [E{OIHIO|FRISO|ARS! g2
[OFL2IFRIS0|ALS Qi
[AoFS X| 815} i- O|FIR]

- SX|QEEE Q5 17~21A] HEHIY SHtsH ALY

=

0174 51 (SIGMET) 12.09. 08:00KST B =2 sS4 7|
[S AL (SIGMET) s

- Lh2: QBIFRFLL80~FL350)

- "8 [ 210] 2(SIGWX)]
= | - JET: 6{O[FIR~ QIMFIR, H|ZME{~3 727 HFIR(FL3Y0, 130KT)

S & } / ' >° .' A - CB: 2T RIFR(FL3100(3))

1 5 120€ i BNl 13561 a0,

25N;

A1 7]
L\

15N




